
Sikerrel zárult a „Nyári diákmunka 2023.” munkaerőpiaci program 

 

Az elmúlt évek sikeres tapasztalatai alapján, a Gazdaságfejlesztési Minisztérium koordinálása mellet, 

az állami foglalkoztatási szervként eljáró vármegyei kormányhivatalok megvalósításával, „Nyári 

diákmunka 2023.” elnevezéssel az idei évben is elindult a már szokásossá vált, fiatalokat célzó 

központi munkaerőpiaci program, mely a kívánt eredményt elérve sikerrel zárult 2023 augusztusában. 

A korábbi évekhez hasonlóan idén is nagy érdeklődés mutatkozott a foglalkoztatók és a diákok 

részéről is a program iránt. A járási hivatalok foglalkoztatási osztályain már június közepétől 

megindult a program iránt érdeklődő diákok nyilvántartásba vétele. A jelentkezések alapján 2023-ban 

1 189 diák nyári munkáját támogattuk. Annak érdekében, hogy lehetőleg minden igényt ki tudjunk 

elégíteni, a rendelkezésünkre álló központi forrást 25 millió forint összeggel kiegészítettük a 

vármegyei saját keretünkből, így a diákok nyári foglalkoztatására több mint 188 millió Ft-ot 

fordítottunk, ami a tavalyi év támogatási keretének 159 %-a. 

A programban részt vevő 1 189 diák közül 796 fő vett részt a hagyományos önkormányzati 

diákmunkában, ahol 84 munkáltató biztosította a foglalkoztatásukat. A II. pilléren belül a turizmus és 

vendéglátás területén helyezkedtek el jellemzően a diákok. E területeken 56 foglalkoztató biztosított 

371 diák számára munkatapasztalat szerzési lehetőséget. Vármegyénk helyzetéből is adódóan, a 

mezőgazdasági területen alkalmazott diákok száma volt a legkevesebb. Mindössze 27 diák szerzett a 

mezőgazdaság területén tapasztalatot, a számukra lehetőséget biztosító 11 foglalkoztató 

valamelyikénél.  

A program iránt vármegyénk minden járásában nagy érdeklődést mutatkozott. A megítélt támogatások 

34%-át a tatabányai, 27%-át a tatai, 23%-át az esztergomi járás foglalkoztatói és diákjai részére 

nyújtottuk. 

A II. pilléren belül, a vendéglátás, turizmus területén működő munkáltatók által foglalkoztatott diákok 

jellemzően konyhai kisegítőként, pultosként, ételfutárként szereztek munkatapasztalatot. Ezúton is 

köszönetet mondunk azon munkáltatóknak, akik a korai munkatapasztalat- és munkajövedelem-

szerzés elősegítése érdekében foglalkoztatták a diákokat.  

A foglalkoztatók visszajelzései alapján ez a támogatási forma jó lehetőséget biztosít a szakképzettség 

nélküli fiataloknak a munkakipróbálásra, hiszen így rövid távon ismerkedhetnek a munkaerőpiac és a 

munkafeladatok elvárásaival.  

A program egyik nagy előnye, hogy a fiatalok kipróbálhatják magukat számukra új helyzetben, 

megélhetik a „saját kereset élményét”. A programban résztvevő diákok visszajelzése alapján a helyben 

történő munkavégzés és a nyári időszakban végzett munka nagy segítséget jelentett számukra. 

A program országosan is sikeresen zárult, nemcsak a vármegyénkben, hiszen a mintegy 3,5 milliárd 

forintos kormányzati támogatással több mint 26 ezer diák munkatapasztalat-, és szja-mentes 

munkajövedelem szerzését segítettük elő. 
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